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Bloemendaal

Raadsvergadering op donderdag 14 maart 2024

Concept Besluitenlijst

Aanwezig: de heer Van Tienhoven (VVD), mevrouw Veringa (VVD), de heer Harder 
(VVD), de heer Van Rij (VVD), de heer Werners (VVD), de heer Vernooij (D66), 
mevrouw Jeltes (D66), de heer Kramer (D66), de heer Van der Rest (GrL), mevrouw 
Van der Veldt (GrL), mevrouw Driessen (HvB), de heer Metselaar (HvB) (verlaat de 
vergadering om 22:23 uur), de heer Koster (PvdA), mevrouw Roos (HvB), de heer Slewe 
(ZB), de heer Van der Veldt (CDA), de heer Oude Weernink (D66), de heer Faber 
(GrL), de heer Heukels (LB)

College: wethouder Heijink, wethouder Wijkhuisen, wethouder Gamri.

Voorzitter: burgemeester Broekers-Knol 

Griffier: de heer Meerkerk

1. Opening en welkom
De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom.

2. Berichten van verhindering
Er zijn geen berichten van verhindering ontvangen.

3. Vaststellen van de agenda
De volgende punten zijn als hamerpunten geagendeerd:
* 5 - Wijziging GR Bereikbaarheid
» 6 - Verantwoording Fractiebudgetten
* 7 - Zienswijze Wijziging GR IASZ en GBKZ

De werkgroep Geluidshinder verzoekt om agendapunt 13 het initiatiefvoorstel 
als eerste inhoudelijk punt op de agenda te plaatsen. Agendapunt 13 wordt naar 
voren gehaald. Dit is akkoord.

- Toelichting op het agendapunt Herstel Hotelvergunning parkeren Kop Zeeweg 
staat vanavond op de agenda nadat over dit onderwerp in de vorige vergadering 
de stemmen zijn gestaakt. Er is tevens een motie ingediend.
Er is een motie ingediend door HvB en VVD over de wateroverlast, deze wordt 
als agendapunt 3A behandeld in verband met de aanwezigen op de publieke 
tribune. De raad gaat akkoord.

De agenda wordt aldus vastgesteld en de hamerpunten 5, 6 en 7 worden bij hamerslag 
afgedaan.
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3. a Motie 1 - Second opinion grondwaterschade (VVD, HvB)
Het dictum luidt:
Opdracht te geven namens de gemeenteraad aan een door de raad, in samenspraak 
met de getroffen inwoners, op te geven onafhankelijk onderzoeksbureau of 
onderzoeksinstituut (zoals bijv. TNO) om het volgende te onderzoeken:
» De oorzaken van de hoge grondwaterstand in Bloemendaal en het duingebied bij 
Bloemendaal;
« Daarin te betrekken de uitvoering van beleid en de gevolgen van (gebieds-)beheer 
van de diverse instanties (PWN, Rijnland, Waternet, Provincie NH, gemeente 
Bloemendaal);
* Welke maatregelen op kortere en langere termijn kunnen worden getroffen door 
alle stakeholders (PWN, Rijnland, Waternet, Provincie NH, gemeente Bloemendaal en 
inwoners) teneinde de negatieve gevolgen van de hoge grondwaterstand voor de 
bebouwde omgeving te mitigeren c.q. weg te nemen en de effecten c.q. 
effectiviteit/doelmatigheid van die maatregelen in kaart te brengen;
* Welke instanties verantwoordelijk zijn voor welke maatregelen en op welke termijn;
* De financiële consequenties van die maatregelen die door de gemeente 
Bloemendaal kunnen worden genomen in het kader van de grondwaterzorgplicht en 
daarbij onderscheid te maken naar de mate van effectiviteit/doelmatigheid;

2. De uitslag van het onderzoek en de oplossingsrichtingen met de raad te delen en 
aan de hand daarvan met een voorstel te komen inhoudende een plan van aanpak, 
voor zover mogelijk, doelmatig en vallend onder de wettelijke grondwaterzorgplicht van 
de gemeente Bloemendaal.

Motie 1 wordt in stemming gebracht en unaniem aangenomen.

4. Herstemming Herstel hotelvergunning parkeren Kop Zeeweg
Zelfstandig Bloemendaal heeft een motie ingediend.

Het raadsvoorstel wordt in stemming gebracht en unaniem verworpen.

Motie 2 - Reparatiebesluit Verordening Parkeerbelastingen 2024 (ZB)
Dictum van de motie:
'De raad verzoekt het college om een nieuw reparatiebesluit voor te bereiden met 
inachtneming van het hierboven bepaalde.'

Motie 2 wordt in stemming gebracht en met 18 stemmen voor en 1 stem (CDA) tegen 
aangenomen.

5. Wijziging GR bereikbaarheid
Dit agendapunt is bij hamerslag afgedaan.

6. Verantwoording Fractiebudgetten
Dit agendapunt is bij hamerslag afgedaan.

2



-3-

7. Zienswijze Wijziging GR IASZ en GBKZ
Dit agendapunt is bij hamerslag afgedaan.

8. Ontwikkelvisie Blekersveld
Hart voor Bloemendaal dient amendement A - Ontwikkelvisie Blekersveld variant 4 - in 
met als dictum
'Amendeert het besluit als volgt:
» Schrapt onder de eerste gedachtestreep 'en hierbij te kiezen voor variant 1;' 
en dit te vervangen voor
'en hierbij te kiezen voor een alternatieve uitwerking van variant 4, nl waarbij sprake is 
van:
o zoveel mogelijk woningen te realiseren met een maximum van 120 sociale 
huurwoningen (i.p.v. 80);
o met een oppervlakte (GBO) variërend van overwegend 40 tot 60 m2 (i.p.v. 40-80 
m2);
o de woningen in één gebouw te realiseren (i.p.v. 2 gebouwen);
o en voor het overige geheel aan te sluiten bij de overige regels genoemd bij variant
4.'
Het amendement A wordt in stemming gebracht en met 10 stemmen HvB, D66 (3),
GrL, PvdA) voor en 9 stemmen (CDA, D66 (1), VVD, LB, ZB) tegen aangenomen.

LB, ZB dienen Amendement B - Ontwikkelvisie Blekersveld variant 3 - 
Het dictum luidt:
Het besluitpunt:
'de ontwikkelvisie Blekersveld d.d. 17 januari 2024 vast te stellen en hierbij te kiezen 
voor variant ľ te wijzigen in:
'de ontwikkelvisie Blekersveld d.d. 17 januari 2024 vast te stellen en hierbij te kiezen 
voor variant 3 met de volgende uitgangspunten:
-een totaal van 40 woningen bestaande uit:
* 5 bestemt als staanplaatsen, te beschouwen als sociale/betaalbare woningen
» 7 reguliere sociale woningen
» 28 woningen in midden huur sector'
Het amendement B wordt in stemming gebracht en met 2 stemmen voor (LB, ZB) en 
17 stemmen tegen verworpen.

Het geamendeerde raadsvoorstel wordt in stemming gebracht en met 10 stemmen 
voor (D66 (3), HvB, GrL, PvdA) en 9 stemmen (VVD, D66 (1), ZB, LB, CDA) tegen 
aangenomen.

9. Verzoek om toestemming tot treffen GR Participatiebedrijf Zuīd- 
Kennemerland Spaarne Werkt

Het raadsvoorstel wordt in stemming gebracht en met 18 stemmen voor en 1 tegen 
(CDA) aangenomen.
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10. Delegatie van Woo-verzoeken aan het College
Het raadsvoorstel wordt in stemming gebracht en met 16 stemmen (VVD, D66, PvdA, 
GrL, HvB) voor en 3 stemmen (ZB, LB, CDA) tegen aangenomen.

11. Aanpassing Gemeenschappelijke regeling VRK
Het raadsvoorstel wordt in stemming gebracht en unaniem aangenomen.

12. Aankoop gronden t.b.v. gymzaal
HvB heeft amendement C ingediend 
Het dictum luidt:
'Het college (thans) geen opdracht te geven een koopovereenkomst te sluiten t.b.v. de 
aankoop van een nader te splitsen deel onbebouwde grond aan de Dennenweg te 
Bloemendaal en de besluitvorming rond het IHP af te wachten.'

Het amendement C wordt in stemming gebracht en met 8 stemmen voor (HvB, GrL, LB, 
ZB) en 11 stemmen tegen (VVD, D66, CDA, PvdA ) tegen verworpen.

Het raadsvoorstel wordt in stemming gebracht en met 11 stemmen voor (VVD, D66, 
CDA, PvdA) en 8 stemmen tegen (HvB, GrL, LB, ZB) aangenomen.

13.Initiatiefvoorstel Instellen gemeentelijke geluidzone - 
VVD, GrL, CDA, LB, ZB

De voorzitter van de werkgroep dhr. Slewe geeft een korte toelichting op dit 
agendapunt
De vraag die de werkgroep aan de raad stelt: Geeft de raad een positief signaal aan de 
werkgroep af om in een later stadium met een voldragen initiatiefvoorstel naar de raad 
te komen?
Met 16 stemmen (VVD, D66, GrL, PvdA, ZB, LB, CDA) voor en 3 tegen (HvB) gaat de 
raad akkoord met het in een later stadium bespreken van het initiatiefvoorstel van de 
werkgroep Geluidshinder.

14. Mededelingen

Wethouder Heijink doet een mededeling over een oordeel van de Hoge Raad in 
cassatie.
Burgemeester Broekers-Knol heeft een mededeling over jeugdoverlast in 
Bennebroek.

15. Vaststellen van de besluitenlijst van 1 februari 2024.
Er zijn geen wijzigingsvoorstellen ontvangen. De besluitenlijst van 1 februari 2024 
wordt goedgekeurd en vastgesteld.

-4-
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16.Lijst van Toezeggingen door het College
-5-

Nummer Datum Toezegging Status

TR021 21-12-2023 Wethouder Wijkhuisen zegt toe extra uitleg te geven over 
de bassins in de tuinen n.a.v. een vraag van Liberaal 
Bloemendaal en dit eventueel in een beeldvormende 
avond te bespreken (n.a.v. verordening hemelwater 2024)

Dit wordt
schriftelijk
afgedaan.

TR022 21-12-2023 Wethouder Heijink zegt, n.a.v. de vraag van de heer 
Heukels, toe dat aan eenieder die een voldoende specifiek 
verzoek doet alle gevraagde gegevens worden verstrekt.
De wethouder nodigt de heer Heukels uit voor een 
gesprek met de wethouder en de ambtenaren over deze 
situatie n.a.v. van het amendement van LB over de 
verordening OZB.

Wordt
vervolgd.

17.Lijst van īngekomen Stukken aan de Raad

Verzoek door Nummer Agendering?
HvB, CDA A20 Agenderen

A21
A22
A24
B7
B10

GrL C26 Agenderen

CDA B14 Agendering

HvB A5 Niet agenderen

HvB A9 Niet agenderen

HvB A28 Agenderen

HvB B2 Agenderen

HvB C29b Niet agenderen

16.Vragenhalfuur
De vraag van HvB over de bijdrage van werkende Oekraïners wordt beantwoord door 
wethouder Gamri
De vraag van HvB over de bijdrage van Tinholt wordt beantwoord door wethouder 
Gamri
De vraag van HvB over de bijdrage van Trafostations wordt beantwoord door de heer 
Heijink
De vraag van GrL over Dinoterb wordt beantwoord door wethouder Wijkhuisen.
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> TR 023 Wethouder Wijkhuisen antwoordt op de vraag van Groen Links dat hij de 
raad zal informeren over de vraag of er ook Ditoterb pesticides zijn aangetroffen 
in Bloemendaal.

De vraag van de PvdA over de brief van Veilig verkeer Nederland wordt beantwoord 
door wethouder Gamri.

17.Motie Vreemd aan de Orde van de Dag

« Motie 3 - Standplaatsen woonwagens ingediend (PvdA)
Het dictum luidt:
'Roept het college op om in de omgevingsvisie zo spoedig mogelijk een of meerdere 
locatie(s) aan te wijzen voor standplaatsen voor woonwagens zodanig dat het tekort in 
onze gemeente wordt weggenomen.
Motie 3 wordt in stemming gebracht en unaniem aangenomen.

» Motie 4 Buitenruimte Oldenhove (LB)
Geen uitvoering te geven aan het realiseren van recreatie, sport en 
speelvoorzieningen in de buitenruimte van Oldenhove totdat duidelijk is 
geworden wat de gestegen kosten zullen zijn en wat de consequenties zijn t.a.v. 
de looptijd van het huurcontract.

Motie 4 wordt in stemming gebracht en met 5 stemmen D66 (1), HvB (2), LB, ZB) voor 
en 13 tegen (VVD, D66 (#), GrL, PvdA, CDA)en 1 afwezige verworpen.

* Motie 5* - Nutsvoorzieningen (PvdA)
De motie wordt aangevuld op verzoek van HvB.

Roept het College op om ervoor zorg te dragen dat bij initiatieven van dergelijke 
voorzieningen het algemeen belang van goede energievoorzieningen en het 
individuele belang van inwoners die hun directe omgeving koesteren zorgvuldig 
worden afgewogen en daartoe partijen samen te brengen tot overleg.

- Een model te ontwikkelen zoals dat in Nijmegen (VNG) wordt gehanteerd 
waarbij participatie een centrale rol krijgt en niet over te gaan tot (standaard) 
verkoop van grond totdat de mogelijkheden zijn onderzocht (zie ook 
Omgevingswet art. 16.55 lid 7.)

Motie 5* wordt in stemming gebracht en met 18 stemmen voor en 1 afwezige 
aangenomen.

* Motie 6 - Uitrol amberkleurige ledverlichting (ZB)
Bij de monitoring door de vleermuizenwerkgroep naast de Kennemerweg ook de 
geplaatste amberkleurige ledlampen op de Korte Zijlweg te betrekken;
De door de raad op 5 oktober aangenomen motie voortvárend uit te voeren en de raad 
een uitvoeringsplan met tijdsplanning te
Motie 6 wordt in stemming gebracht en met 18 stemmen voor en 1 afwezige 
aangenomen.
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* Motie 7 - Bitterballen (ZB)
Verzoekt het college:
Motie 7 wordt in stemming gebracht en met 18 stemmen voor en 1 afwezige 
aangenomen.

18.Sluiting
De voorzitter dankt de aanwezigen en sluit de vergadering om 23:15 uur .

Vastgesteld in de openbare raadsvergadering van de gemeenteraad van Bloemendaal 
op 18 april 2024.

Griffier Voorzitter,

7


